



Сотрудники следственного управления СК России по Тюменской области приняли участие в торжественном Параде Победы



9 мая 2017 года руководитель и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тюменской области в составе праздничной колонны, посвященной Дню Победы в Великой Отечественной войне, прошли по главной улице Тюмени.

По традиции на трибунах площади разместились ветераны войны, представители организаций и предприятий региона. Процессию возглавили одетые в форму курсанты. Продолжая традиции ветеранов следствия, сотрудники следственного комитета Российской Федерации



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тюменской области

стоят на страже исполнения закона, защиты прав и свобод человека и гражданина, оперативно расследуя преступления.

Дорогие ветераны! Мы помним и чтим ваш подвиг! Спасибо Вам за то, что служите нам примером храбрости, силы и безмерной любви к Отчизне! С Днем Победы!

Изображения



09 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tyumen.sledcom.ru/news/item/1124385>